



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователи СК устанавливают личность и причину смерти мужчины, тело которого обнаружено в городе Балашове



5 сентября 2022 года в дневное время в квартире по улице Нефтяная города Балашова родственниками собственника квартиры обнаружен 46-летний местный житель, не подававший признаков жизни. Прибывшая по вызову бригада скорой медицинской помощи констатировала его смерть.

Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту проводится доследственная проверка.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, на теле мужчины обнаружены колото-резанные раны. Проводится судебно-медицинское исследование с целью установления точной причины его смерти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1721274>